
Referat af generalforsamling i Skærbæk Distriktsskoles støtteforening 

Onsdag den 1. oktober kl. 16.30 i personalerummet på skolen på 1. sal 

(indgang af brandtrappen ud mod parkeringspladsen eller hovedindgangen). 

 

Velkomst ved formanden. 

 

1. Valg af dirigent. 

Henrik Lorentzen blev valgt. 

 

2. Valg af referent. 

Klaus Fog blev valgt. 

 

3. Formandens eller bestyrelsens beretning. 

Hanne fremlagde beretningen. 

Året startede med en skuffelse efter sidste års budgetseminar. Tønderlisten opfordrede til at holde gryden i 

kog og det gjorde vi. Bl.a. talte skolebestyrelsen vores sag til dialogmødet i november. Hen over vinteren fik 

vi hjælp til dronefotos og fik lavet bannere og roll ups. Det kom første gang i spil til skolefesten, hvor vi også 

tjente 7000 kr. på pizzasalg. Hvilket også gav god synlighed for os. 

Foråret gik med at finpudse ønskerne til salen med idrætslærerne og efterfølgende få lavet et rigtig godt 

visuelt materiale sammen med arkitektfirmaet Arkon. I foråret startede arbejdet også med at kontakte de 

politiske partier og forsøge at få møder i stand, dog uden stort held. Det havde vi så til gengæld held til i 

august og det lykkedes at få stort set alle i tale inden budgetseminaret. 

Løbende har Holger arbejdet i dialog med kommunen for at gøde vandene for en dispensation i 

lokalplanen, som bliver nødvendig når vores multisal skal bygges. 

Økonomien: Skærbæk erhverv blev søgt og har lovet 25.000 kr. når vores projekt lykkedes, til gengæld fik vi 

afslag fra Nordschlesvigsk kvindeforening. Dialog med konsulenter ved Sydbank bekræftede hvad Martin 

Iversen allerede sidste år påpegede, at det er svært at kombinere fonde med en bygning, der skal 

overdrages til kommunal drift. Ligesom Sydbank påpegede at det lød mere som et kommunal ansvar. 

Budgetseminaret gav heller ikke fuld bonus i denne omgang, men vi er dog fortrøstningsfulde. Særligt efter 

vores sidste åbne brev til KB, som de fleste partier har meldt retur på, flere med positive tilkendegivelser. Vi 

føler, at vi har grund til at være optimistiske. Ved budgetforhandlingerne var multisalen et tema, som nød 

opbakning og der nedsættes et udvalg, som bl.a. skal arbejde videre med de store beløb til anlæg, som der 

er sat af til skolerne. 



 

4. Godkendelse af foreningens årsregnskab. 

Bo fremlagde regnskabet. Vi har haft indtægter på 8.956,08 kr. Arkitekttegninger og bannere samt gebyrer 

beløber sig til udgifter på 39.443,32 kr. Vi har 80.692 kr. stående i banken. Generalforsamlingen tog 

regnskabet til efterretning. 

 

5. Aktiviteter for kommende år. 

Den 5/10 serverer vi kaffe og kager til kulturugearrangement på skolen. Begge bagere og Rema har 

sponseret kagerne. Her tjener vi et fint beløb til støtteforeningen og er synlige. 

Bestyrelsen deltager i skolefesten igen og står for maden. Bestyrelsen opfordres til at gøre det muligt for 

andre at støtte foreningen. Indsamlingsregler kan udfordre dette. 

 

6. Fastsættelse af kontingent – bestyrelsen foreslår 25 kr. 

Vi fastholder de 25. kr. Vi sælger abonnementer ved juleklippedagen og skolefesten og andre gode 

lejligheden. Det blev foreslået, at det bliver muligt at tegne guldabonnementer, når vi er lidt længere i 

processen.  

 

7. Valg til bestyrelsen (der er plads til et par stykker mere i bestyrelsen). 

Hanne, Bo, Palle, Holger, Kristina og Anne fortsætter. Andreas er udtrådt, da han er flyttet til Esbjerg. 

 

8. Diskussion af indkomne forslag (indkomne forslag skal sendes til Skoleleder Klaus Fog senest tre dage 

inden generalforsamlingen). 

Der er ikke modtaget forslag. 

 

9. Eventuelt. 

Intet at berette. 

 


